

До
Г-н Христов


ДО Г-Н ЛЮБОМИР ХРИСТОВ,
КМЕТ НА ОБЩИНА ШУМЕН
ЧРЕЗ Г-Н КРАСИМИР МИНЧЕВ,
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ШУМЕН

ПИТАНЕ

ОТ ВЕСЕЛИН ПЕНЧЕВ - ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ОТ ГРУПАТА НА БСП ЗА
БЪЛГАРИЯ

www.shumen.bg	
Регистров номер: 112/2020	
Код за достъп чрез интернет	23.06.2020

ОТНОСНО: БЮДЖЕТ НА ОБЩИНА ШУМЕН

Уважаеми г-н Христов,

Известно на всички ни е, че бюджетът на община Шумен претърпя сериозни сътресения в приходната си част за 2020-та година. Самият Вие неколккратно съобщихте през медиите за това като последната новината по темата дадохте на сесията през м. април 2020г. като казахте, че „4 280 292 лева по-малко са влезли в бюджета на община Шумен от началото на 2020 година до сега в сравнение със същия период на миналата година.“. Тази информация бе твърде смущаваща и притеснителна, а Вие прогнозирахте, че е възможно общината да не може да плаща заплати след месец-два. През м. май общинският съветник Стефан Минков внесе докладна записка като една от точките в нея бе питане по темата за финансовото състояние на община Шумен. Вносителят обаче оттегли докладната си и към днешна дата информация по тази тема липсва. Доколкото измина достатъчен период от време след отмяната на извънредното положение, а и най-вече предвид тревожните данни, които изнесохте, моля да отговорите на следните въпроси:

1. Какво е финансовото състояние на община Шумен към датата и изготвяне на отговора на питането?
2. Изпаднала ли е общината в забава по отношение на плащания на свои задължения? Ако да – от какъв характер и в какъв размер са задълженията?
3. Какво е финансовото състояние на второстепенните разпоредители с бюджетни средства?
4. Съществува ли риск служителите на общината или финансирани от общината структури да не получават възнагражденията си? Ако да какви мерки сте взели и/или предлагате да се вземат?

Моля на основание чл. 122 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация град Шумен да ни предоставите писмен отговор.

С Уважение:



/Веселин Пенчев – общински съветник/